

榮成集團響應經濟部推廣節電減碳活動

刊登日期：2016/08/02

經濟部推動產業節電，集團企業熱烈響應。中華汽車、台聚集團、光陽工業、宏全國際、集盛實業、榮成紙業 6 家集團企業昨（1）日共同宣示，將以平均節能 4.1% 為目標，未來 3 年加速執行節能減碳，預計 3 年內節能 1.9 萬公秉油當量（含節電 5,549 萬度）、節省能源支出新臺幣（以下同）2.2 億元，相當於減少二氧化碳排放 4.8 萬公噸或 124 座大安森林公園 1 年的碳吸附量，以實際行動和政府共同攜手邁向綠色家園。

號召產業界節電，經濟部 96 年至今已輔導 58 個集團企業成立節約能源服務團，節電金額達 192 億元，今（105）年度再輔導 6 家集團企業投入，並公開舉行集團企業成立節約能源服務團授旗大會。

經濟部能源局表示，工業用電占全國總用電量的 53.4%，為因應節能減碳趨勢，以及缺電的風險，96 年起陸續輔導中鋼、台塑、台積電、聯電等 58 個大型集團企業成立節能服務團，合計節能量達 188.7 萬公秉油當量（含節電 23 億度）、節省能源支出新臺幣 192.2 億元，相當於減少排放二氧化碳 601.2 萬公噸或 15,455 座大安森林公園 1 年的碳吸附量。

能源局統計，各集團採行的節能減碳相關作法包括：依據 ISO 50001 國際標準建立企業能源管理制度、採用最新製程進行改善效能調整生產製程、汰換冰水主機、冰水泵採用變頻控制、整合空壓系統連鎖控制與、汰換低效率空壓機、更新冷卻水塔泵浦葉片、風扇採用節能葉片，以及採用 LED 燈具與 IE3 高效率馬達等措施，節能成果相當豐碩。

能源局強調，未來將持續邀請國內集團企業響應，訂出節電目標，朝節電與抑低負載方向努力，讓企業發展與自然環境和諧共存，為經濟、能源、環保創造三贏。



經濟部部長李世光（中）與能源局局長林全能（左 4）、工研院綠能所所長胡耀祖（右 4）及中華汽車、台聚集團、光陽工業、宏全國際、集盛實業、榮成紙業等 6 家集團企業共同展現決心與齊心力行節能減碳。